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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Darurat Covid 19 
 

Mata Pelajaran : Sosiologi Kelas/Peminatan           : XI/IPS 
Nama Madrasah : MAN 3 Ngawi Alokasi Waktu                : 6 Pertemuan (12 JP) 

Materi Pokok KELOMPOK SOSIAL 
Kompetensi Dasar  :    
3.1.  Memahami pengelompokan sosial di masyarakat dari sudut  pandang dan   pendekatan 

Sosiologis. 
4.1. Menalar tentang terjadinya pengelompokan sosial di masyarakat dari sudut pandang dan 

pendekatan Sosiologi 

1. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Peserta didik dapat: 
 Memahami dasar pembentukan kelompok sosial dalam masyarakat 
 Menganalisis proses dan pendorong terjadinya pembentukan kelompok sosial dalam masyarakat. 
 Menentukan ciri-ciri kelompok sosial dalam masyarakat. 
 Menyimpulkan fungsi kelompok sosial dalam masyarakat 
 Mengaitkan tahapan-tahapan terjadinya kelompok sosial sosial dalam masyarakat 
 Menghubungkan tipe-tipe kelompok sosial dalam masyarakat 
 Memecahkan masalah universalisme dan partikularisme kelompok sosial dalam masyarakat  
 Membuktikan tinjauan sosiologi dalam mengkaji kelompok sosial dalam masyarakat 

 

2. LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN 

A. Kegiatan Pendahuluan 
Peserta didik diberi motivasi atau rangsangan untuk memusatkan perhatian pada topik materi melalui 
Vidio pembelajaran lecture yang berisi tentang 

 
1. Dasar Pembentukan kelompok sosial : (pertemuan kesatu) 
2. Proses terjadinya pembentukan kelompok sosial dan cirinya (Pertemuan kedua) 
3. Fungsi keberdaan kelompok sosial (Pertemuan ketiga) 
4. Tahapan-tahapan terjadinya kelompok sosial (Pertemuan keempat) 
5. Universalisme dan partikularisme dalam kelompok sosial (Pertemuan kelima) 
6. Tinjauan sosiologis dalam mengkaji keberadaan kelompok sosial di masyarakat (Pertemuan keenam) 

 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 
 Melalui group Whatsapp guru memberikan tautan sumber belajar berupa Vidio pembelajaran lecture 

untuk dipelajari siswa. Aktifitas ini di lakukan sehari sebelum jadwal  belajar 
 Siswa mempelajari materi yang ada di Vidio pembelajaran lecture yang sudah di siapkan guru pada 

kelas maya. Siswa melakukan aktifitas belajar melalui petunjuk yang sudah diberikan 
 Melalui tatap maya di Whatsapp guru mengkonfirmasi materi yang telah di pelajari siswa. Kemudian 

guru meminta apakah ada materi yang sulit atau kurang faham 
 Siswa mengungga hasil pekerjaanya sesuai petunjuk melalui geogle class room 
 Melalui tatap maya di PODCAST siswa mempresentasikan hasil analisisnya. Guru mereview hasil 

presentasi. Berikutnya guru dan siswa melakukan refleksi bersama 

 
3. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 
 
 
 
 

Pengetahuan                            Keterampilan                                      Sikap                                                                  
Evaluasi daring melalui                                             Pertama unjuk presentasi                                                 Menunjukkan sikap 
Bank soal yang diambil                                             hasil melalui PODCAST                                                       disiplin, jujur, tekun 
Dari ruang guru                                                                                                                                                          dan bertanggung jawab   

       Ngawi,   Juli 2020 
Mengetahui 
Kepala Madrasah,       Guru  Mata Pelajaran 
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